                   Město Roudnice nad Labem	                   


Předkladatel: Rada města 

Zpracovatel:  Vladimír Urban, zastupitel, JUDr. Jana Čapková, právník 

Předmět jednání: návrh na udělení státního vyznamenání panu Čejkovi

Do jednání ZM dne: 21.6.2023

Důvodová zpráva:

Udělování státních vyznamenání upravuje zákon č. 157/1994 Sb., o státních vyznamenáních České republiky. Propůjčením nebo udělením státních vyznamenání České republiky jednotlivcům oceňuje stát jejich vynikající občanské zásluhy o budování svobodné demokratické společnosti, výsledky práce, úsilí o obranu vlasti, hrdinské a jiné výjimečné činy. Vyznamenání jsou řády a medaile. Např. Medaile Za zásluhy slouží jako vyznamenání osob, které se zasloužily o stát nebo územní samosprávný celek. Právo propůjčovat a udělovat vyznamenání přísluší prezidentu republiky. Na stránkách Hradu je uvedeno, že návrh na udělení státního vyznamenání může podat občan, skupina občanů či organizace přímo prezidentu republiky, a to poštou elektronicky či osobně. V návrhu je třeba odůvodnit, proč by daná osoba měla být vyznamenána. Zároveň je třeba zaslat veškeré dokumenty, které by mohly návrh podpořit: životopis, funkce, výčet činností či zásluh dané osoby, publikační přehled, atp. Rovněž je třeba uvést kontakt na navrhovanou osobu. Pan Čejka byl osobně Vladimírem Urbanem informován o připravovaném návrhu na udělení státního vyznamenání. 

Důvod pro udělení jsou uvedeny v přiloženém materiálu. 

Podnět prezidentu republiky na udělení státního vyznamenání panu Ing. Jiřímu Čejkovi, DrSc. a dokument o něm, jako čestném občanu jsou přílohou. 

RM na svém jednání dne 7.6.2023 přijala usnesení č. 290/2023, kterým doporučuje ZM schválit návrh na udělení státního vyznamenání pro pana Jiřího Čejku, čestného občana města.  


Usnesení:
ZM schvaluje podání návrhu na udělení státního vyznamenání pro pana Jiřího Čejku, který je čestným občanem Města Roudnice nad Labem.  



Příloha: 
Návrh prezidentu republiky
Dokument o čestném občanu Roudnice nad Labem



